



我的弟弟

新汶实验学校五年级三班 郭鑫迎 指导老师 陈明波

我有一个活泼可爱的弟弟,他今年两岁半。弟弟的皮肤特别白,长着一双水汪汪的大眼睛。双眼皮也特别深,别人都说他长得像女孩。

别看我弟弟这么小,但是他很聪明。比如说:弟弟会玩电脑。弟弟知道怎么开机,开机后他可以自己找到想玩的游戏。弟弟会玩愤怒的小鸟,他先把小鸟放在弹弓上,然后一拉就可以发射出去打到小猪。他不想玩的时候,也会按照步骤依次关掉。弟弟还喜欢玩手机。弟弟会在手机上玩斗地主,当然只是按提示出牌,但只要输了他就会不高兴。还会用手机照相、录音。

弟弟有时候也很任性。上次我们一家人去超市。弟弟非要进游乐场。我和弟弟在里面玩得特别高兴。但是

到了超市该下班的时候了,弟弟说什么也不出来了,在里面大哭大叫,整个超市都能听见,妈妈说:“别人还以为我是拐卖儿童的呢?”最后是爸爸强行把他抱走了。在回家的路上弟弟还一直哭个不停。

弟弟说话也特别有趣。他有时候会把自己学到的故事和儿歌用到现实生活中,有一次他晚上睡觉的时候和妈妈说:“我要上学校,背着小书包,放上苹果和梨,我都吃没,然后再考个鸭蛋抱回家。”说完后把我们都笑得合不上嘴了。原来是弟弟把数鸭子的歌词引用上了。有时我写作业时,弟弟会在一边说“你好好写。”到了吃饭的点,弟弟会说:“姐姐,吃完再写。”

怎么样,我的弟弟有趣吗?

快乐的童年

新泰市第一实验小学五年级11班 崔梦雨 辅导教师 杨姗姗

我的童年有许多故事,它们就像天上星星一样,数也数不清,但是有一颗星星在星空中闪耀着,发出光明,照耀着我在黑夜里走过一条弯弯曲曲的小路

那是2011年9月5日,我生日那天,我到小伙伴家玩,可他的家长说:“他去一块草地上去。”可是哪一块草地呢?我难过地回家了,妈妈说:“你的小伙伴给你留了一封信。”我打开信,信上说:“我们在秘密草地上等你呢!快点来吧。我们等着你!”

我迫不及待地跑去了草地,可是

只看到了一张圆桌子,摆着六个椅子,放着四套餐具和一个蛋糕,还有很多很多好吃的。突然我的小伙伴们来了,他们唱着生日歌朝我走来了,我激动地流下了眼泪。原来,小伙伴们想给我个惊喜。于是想出了这个方法给我庆祝。崔新悦送给我一个布娃娃,祝我身体倍儿棒。刘子涵送给我一个铅笔盒,祝我学习进步。看到他们送给我礼物,我兴奋极了。我们一起吃蛋糕,一起躺在草地上玩,真开心!

我喜欢我的童年生活,因为那是我最感动的日子。

新泰快乐作文培训学校 让孩子的作文从此起航

快乐作文培训学校是由中国写作学会中小学作文教学研究会和河北出版传媒集团所属的《快乐作文》杂志社主办的一所专业作文培训学校。学校拥有一支一流的教师、专家团队,拥有一套受到专家认可和高度评价的校本配套教材——《快乐作文》、《快乐阅读》以及小升初语文教材。

目前,快乐作文培训学校有700多家合作分校遍布

大江南北,在校学员10多万人。目前已成为全国规模最大、层次最高的一家专业作文培训学校。

快乐作文培训学校新泰分校(平阳国际)自2013年与总校合作办校以来,在总校的帮助和支持下,招聘优秀老师到总校严格培训,运用总校独特的教学方式,取得显著的教学效果,受到广大小学生及家长的普遍赞誉,学员数量迅速增加。2014年

新泰分校新汶校区、汶南校区、羊流校区相继成立,并已全部招生运营。目前,快乐作文培训学校已成为新泰地区规模最大、学员最多、层次最高、专业性最强的作文培训机构。

快乐作文培训学校是孩子们通向梦想彼岸的彩虹桥,它让孩子们喜欢作文,学会作文,让孩子们放飞梦想,展示自我,走向成功。

(石环)



感谢妈妈

新泰明珠实验学校五年级一班 燕铮
指导教师 王洪梅

在我的童年里,我最亲近的人,就是妈妈,是妈妈把我生下来,并把我抚养大。妈妈对我十分慈爱。

记得一个星期六的下午,我觉得无精打采,浑身没有力气。妈妈看见后,忙让我休息,给我量体温。“好家伙,40度!”妈妈禁不住喊出声。这时又晕又疼,我难受地在床上蹬脚。这时妈妈急了,拿了一块湿毛巾敷在我头上。我感到舒服了。过了一会儿,我昏昏欲睡,隐隐约约感到妈妈喂我吃了药,然后我就不知不觉地睡着了。

第二天早上,我醒了,发现妈妈还守护在我身边,她有了黑眼圈。我知道,妈妈为了我一夜没睡,现在她一定很困,想到这里,我的泪水不由自主地落了下来。

妈妈不仅关心我的身体,而且从不打骂我。一次期中考试,我的数学只考了80分。我怕,忐忑不安地回到家里。我想:完了,一定会挨揍的。然而,妈妈不但没有打我,而且和我一起分析试卷上的错题,直到我明白为止。

母爱是孩子不可缺少的。妈妈对我的关爱,我真想对她说:“我爱你,妈妈!谢谢您,妈妈!”

游清音公园

新泰市实验小学四年级十三班 刘阳
指导老师 刘娟

在我们新泰市的东面有一个公园,叫清音公园。那里风景优美空气清新,是个天然的大氧吧。

进入公园,首先映入眼帘的是参天的大杨树,树下到处都是绿绿的草地,草地上盛开着各种各样的花朵,有粉红的,杏黄的,桃红的……美丽极了!

接着是一片湖水,湖水清澈明净,里面有鱼儿畅游,偶尔还会跳出水面,像是在跟游人嬉戏,我和爸爸拿起一粒石子丢向湖面,就打破了湖面的平静,惊起一朵水花,惬意极了!一阵微风吹过,湖面立刻泛起了片片鱼鳞似的波纹,波光闪闪,十分美丽。天空中有几只小鸟飞快地掠过湖面,落到湖对面的树林中,唱起了欢乐的歌。在湖的中间还有一座小桥,横跨在湖水上。对面是一片葱葱茏茏,密密层层的树林,在阳光的照射下,千万缕像利剑一样的金光,穿过树梢,照射在草地上,真是漂亮极了!

美丽的清音公园真是令人陶醉,我爱清音公园。